



Bunar ili gradski vodovod?

Poplave i suše uzrokuju probleme sa vodom iz bunara



Moslavina d.o.o.

za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju

Zagrebačka 1, 44320 Kutina - tel. 044/691-411

www.moslavina-kutina.hr

PRIKLJUČAK BEZ NAKNADE

Na području Grada Kutine:

Naknada za priključak na vodoopskrbu ~~1.500 Kn~~ 0 Kn

Naknada za priključak na odvodnju ~~500 Kn~~ 0 Kn

Na području Grada Popovače:

Naknada za priključak na vodoopskrbu ~~1.500 Kn~~ 0 Kn

Naknada za priključak na odvodnju ~~1.500 Kn~~ 0 Kn

Na području Općine Velika Ludina

Naknada za priključak na vodoopskrbu ~~1.000 Kn~~ 0 Kn



PLAĆAJU SE SAMO STVARNI TROŠKOVI PRIKLJUČENJA

Vlasnik ili opunomoćenik treba osobno doći u Moslavinu d.o.o. (Zagrebačka 1, Kutina) sa slijedećim dokumentima:

- dokaz o legalnosti građevine ili kopiju Zahtjeva za izdavanje Rješenja o izvedenom stanju
- Vlasnički list (original ne stariji od 6 mjeseci)
- Kopija katastarskog plana (samo za odvodnju)

Za sve pojedinstvo molimo osobno dođite u
Komerijalu Moslavine d.o.o: Zagrebačka 1, Kutina
Informacije na tel.: 044/691-430

www.moslavina-kutina.hr

Onečišćenje bunara često je uslijed poplava, obilnih kiša, utjecaja podzemnih tokova i atmosferilija. Voda u javnom vodoopskrbnom sustavu redovito se dezinficira te je potpuno čista i zdrava za piće.

Voda iz bunara upitne je zdravstvene ispravnosti. U bunarskoj vodi prisutne su bakterije i živi organizmi. Njihova razina se stalno mijenja i građani nisu sigurni da li je prešla granicu zdravstvene ispravnosti. U vodi iz gradskog vodovoda nisu prisutne ni bakteriji ni živi organizmi, a zdravstvena ispravnost se ispituje više od 1000 puta godišnje. Kvalitetu jamči i sustav ISO 22000 u procesu proizvodnje vode Moslavine d.o.o.

Stalna isporuka kvalitetne i zdrave vode prednost je priključenja na vodoopskrbni sustav Moslavine d.o.o. U svakom trenutku, u neograničenim količinama građani iz gradskog vodovoda dobivaju zdravu pitku vodu za sve njihove potrebe.

Naknade za priključenje na gradski vodovod ukinute su. Cijene priključaka su povoljne, za vodovod od 1.500 do 2.000 kn te za odvodnju od 350 do 700 kn. Postupak podnošenja zahtjeva i priključenja je pojednostavljen i ubrzan.

Mjesečni račun za vodu ovisi o potrošnji i taj trošak treba usporediti sa troškovima čišćenja, ispumpavanja bunara te sa troškovima kupovine pitke vode u cisternama. Ta računica dio je odgovora na pitanje; bunar ili gradski vodovod?

Kvaliteta življenja i sigurnost u zdravstvenu ispravnost vode činjenice su o kojima treba razmisliti u traženju odgovora na pitanje: bunar ili gradski vodovod?

umire zbog bolesti uzrokovanih nedostatkom vode, onečišćenjem i lošom kvalitetom pitke vode. Moslavina d.o.o. na svom distributivnom području građanima i tvrtkama isporučuje zdravstveno ispravnu vodu visoke kvalitete u neograničenim količinama. U više od 50 godina nije se dogodio niti jedan slučaj onečišćenja vode u vodoopskrbnom sustavu Moslavine d.o.o.

Moslavina d.o.o. pomaže građanima u elementarnim nepogodama. U proljeće ove godine za vrijeme poplava radnici Moslavine d.o.o. gradili su nasipe te su ispumpavali vodu iz poplavljenih podruma i gospodarskih objekata građana. To se ponavlja i ovog ljeta.

Ispumpavanje onečišćene vode iz bunara građani ove godine često obavljaju uslijed stalnih i obilnih kiša. Brojni su bunari onečišćeni i voda nije zdrava ni pitka te nije pogodna za stoku. Građani su pozivali vatrogasce za ispumpavanje vode iz bunara. Potom su naručili i cisternu pitke vode iz Moslavine d.o.o. i pitali se...

Bunar ili gradski vodovod? Odgovor za građane koji nemaju gradski vodovod i muku muče sa bunarima jednostavan je. Na traženje građana počela je gradnja vodovoda na istočnom području Grada Kutine. Građani žele gradski vodovod jer im je dosta zagađenja i presušivanja bunara za ekstremno vrućih ljeta. Žele se i preseliti brinuti o zdravstvenoj ispravnosti vode.

Bunari presušuju za ljetnih vrućina.

Tada građanima opet pomaže Moslavina d.o.o. Cisternama im dovoze pitku vodu iz vodoopskrbnog sustava i pune bunare. Tako privremeno rješavaju problem. Dok se ne potroši voda iz bunara, ili isteče kroz pjeskovito tlo. Tada građani ponovo idu po cisternu iz Moslavine d.o.o., a ta usluga nije besplatna.



ZANIMLJIVOST - Zemlja je „Vodeni planet“,

70% površine Zemlje zauzima voda. Ipak, na Zemlji je sve manje pitke vode, a kvaliteta drastično pada. Voda je osnovni preduvjet života i razvoja na zemlji. Nažalost, 800 mil ljudi na Zemlji danas nema pristup pitkoj vodi, a 2,5 milijarde nema osnovne sanitarne uvjete. Svake minute zbog onečišćene vode umre 7 ljudi. Oko 5 milijuna ljudi godišnje